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Αξιότιμη κυρία Υπουργέ,

έπειτα από την επιβαλλόμενη λόγω συνθηκών αναστολή λειτουργίας των σχολικών μονάδων ως μέτρο για
την αποτροπή της εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID-19 και την υιοθέτηση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης
ως νέα μέθοδο στην ελληνική σχολική πραγματικότητα, το νέο τοπίο που διαμορφώνεται καλεί και τους
Δήμους να στηρίξουν την προσπάθεια του Υπουργείου Παιδείας για τηλεκπαίδευση των μαθητών,ώστε να
διατηρηθεί  η  επαφή  με τη γνώση,  να μη  διακοπεί  η  διαδικασία της  μάθησης  και  κυρίως να μη  χαθεί
πολύτιμος εκπαιδευτικός χρόνος για κανέναν μαθητή και στο πιο απομακρυσμένο νησί.

Οι βασικές προϋποθέσεις για τη συμμετοχή των μαθητών στην εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση είναι η
χρήση υπολογιστή και  η σύνδεση με  το  διαδίκτυο,  γεγονός που καθιστά εξαιρετικά δυσχερή την
πρόσβαση  αρκετών μαθητών της Ικαρίας σε πλατφόρμα ψηφιακής τηλεμάθησης, καθώς το δίκτυο
είναι εξαιρετικά αργό έως ανύπαρκτο σε πολλά χωριά της Ικαρίας. Παράλληλα,  ως Δημοτική Αρχή
έχουμε αφουγκραστεί την αγωνία πολλών γονιών που επιθυμούν να βοηθήσουν τα παιδιά τους αλλά
δεν  έχουν  την  οικονομική  δυνατότητα  να  ανταπεξέλθουν  στις  απαιτήσεις  της  νέας  αυτής
εκπαιδευτικής μεθόδου.

Ο Δήμος Ικαρίας, συναισθανόμενος την κρισιμότητα των εποχών και την αναγκαιότητα στήριξης των
μαθητών του νησιού με κάθε δυνατό τρόπο,  θέτει ως πρώτιστο μέλημα την κάλυψη των αναγκών
αυτών και των οικογενειών τους κι,  ενώνοντας τη φωνή του με άλλους Δήμους της χώρας μας, σας
καλεί να εξετάσετε τη δυνατότητα  παροχής υπολογιστών ή laptop/tablet με τον μίνιμουμ αναγκαίο
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εξοπλισμό και την δωρεάν ελεύθερη πρόσβαση στις διαδικτυακές υπηρεσίες, ώστε όλοι οι μαθητές να
είναι σε θέση να συμμετέχουν ισότιμα στην διαδικασία ηλεκτρονικής μάθησης. 

Θεωρούμε δεδομένη την κατανόησή σας και την προσπάθεια εξεύρεσης λύσης στο να κατοχυρωθεί
το δικαίωμα όλων των μαθητών του ακριτικού μας νησιού για πρόσβαση στην εκπαίδευση.

Με εκτίμηση,

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ 

   ΚΑΛΑΜΠΟΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ


